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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/009891-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Ricardo López Prieto y D. Félix Díez Romero, relativa a plazas de Agentes Medioambientales 
cubiertas por interinos y ocupadas en comisión de servicio.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 31 de agosto de 2018, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/009709 a PE/010130.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 31 de agosto de 2018.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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PODEMOS. 
CASTILLA Y LEÓN 

t .. ~rr,er -, R~ .... ~ t(c1 : 6:¿7 
A LA MESA DE LA CORTES DE CASTILLA Y."JJEl~N' i:· 1:.:~~:41 

D. Ricardo López Prieto y D. Félix Díez Romero procuradores pertenecientes al 
Grupo Pmfamentario Podemos Ca ·t illa y León al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la ámara formulan a la Junta el astilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

¿ uántas plazas de Agentes Medioambientales están cubiertas por interinos y cuantas 
están ocupadas en comisión d ser icio? 

¿ uáotas plazas de Agentes Med.ioambientales lle an cubiertas por interinos durante más 
de dos años? ¿Y durante más de di z años? 

¿Cuántas plazas de Agentes Medioambientales 11 an cubiertas en comisión de servicio 
durnnte más de dos años?¿ Y durante más de I O años? 

Va lladolid a 27 de juJio de 20 18 

El Procurador 1 Procurador 

Fdo. Ricardo Lópe:l: Prieto Fdo . Féli , Díez Romero 
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